. XAW—X OOO XAW—-X -
X ; OAgox ; OAgo
Cq—omvj Cq—omvj

AR 3L Bl Aigee Sl

3990 yljgol yinild dilus) oSS (2w

OYlgu b 43 3959

S Saals SVlgeo SOL @2 399 (5

19595 a8 x/ﬁ Tl S 2 B

DigiKonkur.com 5 X 5 -



https://digikonkur.com/nemone-soal/np11/?utm_source=PDF&utm_medium=nemone-soal11

- .

% .‘I’.’l' S oo l.l“ - .
b

o ]

d |
- 3
L »

9'(;&

Jol Jlunes gl 48> y950 9 (53 2o (@)
Jol Cugi sblxial o Gahaie 4ol °
093 Jlurass (ggpainsy g 1iai)A9 Egyid Q

- )

%g:

. oPIFPAEPEIe wlel 6)losd
(35 S5 ) yhany leM bl

5
5
S

& . = 2
LS dagli Lhudied oy B0 1S3 51 Ju 9) ailiumsj doliy


https://digikonkur.com/%D8%A8%D8%B1%D9%86%D8%A7%D9%85%D9%87-%D8%B1%DB%8C%D8%B2%DB%8C-%D8%B2%D9%85%D8%B3%D8%AA%D8%A7%D9%86-%DB%8C%D8%A7%D8%B2%D8%AF%D9%87%D9%85/?utm_source=PDF&utm_medium=zemestan-yazdah

4 A4 Y4

ol gw s Pb ulpleolwl sy9ge2 [ s 1951534 @b g b

3ele odlows : pp> P Oles se gy 9 Ui jeeT JS s oyl a5 @il i) o gk

1AV/ 1o /7 A sglziol o yl5 Oled e aihio ¢l g5 el U9z 9 U jgol (5 o lal P

pac /auo Az oo ol Caclw b 9 6595 dolg il (gl juw o0l jids g jud jliw jud
a8 | P : glaiol i 1MV —qA (luaas Juw Jol oyl )3 oll oge)l

- AN AN

............................... :albgls o)ladh

asd. P :Jlgpw assv slaed

199 3> 60 6 300 132 60 6305 199 3> 60 6300 133 ou ko MuNRT 6400

20 sLaol g jg0 J=o

::Laol 9 é__uU D rDL'u Lol 9 @JU D rDL'l

Ul

Ard
oo

(1Y )90 1) S Jol cowlio b @)l b1y JB cbol>
Y — di ) 93 Aslae & y90 1l 55 il = < 0 1,87 + DX + € = 0 pg5 4y alolas 3 (S
REO 21,2 [6/90003] + [— 5/2] + [V3] Jol> (o

Vb CIUV] B a5 Cawl pdy (395l9 (U 0ylg0n (&

3-v5 3+V5 -
RS B ﬁ|ﬁ‘mgT‘/_ 5 +2‘/_ ol b ady ;) 45 098 4z 55 Wolao (&

L ol b ol Camd g s 5 Lo S 0 GT cotdly asliioio ¢ K aslitd’ o b edin 98 o5 2 (&

IV 3590 32 ) 0 (asben |y 205 W )35 51 o 2 (Gw 0B b (S0
sl Ealin 515 513 51 slanoni I o cialin bl 0,13 35 yo (il
AL 23,5 dg0e b o1 g1 s 93 oylgf oo bas Sy gl gl b 3 (|

el 2l ol 1—1; agly bz 00 aglj (¢

+10 S Ol |y i 4 55
pIAS M yladie il mos 350 61yl b By jomo g9y ¥ =MX2 — (M2 — D)X+ 1 &b ,loges 51 (I

(055 (09 Blai 003 o J> oy (g uimo 4 ¥ ) Tl |
.Y 05105 oy 3o cogeun (F o (Y - (¥ K

¥ s 43913 oIS (Goluno 4250 315 gl (&

11 Vb4 T
>+ (f —45 (v Y 41 ~2 (

Vo | o g died 5ile0 SuS L—6X+ 8y —5=0,-3x+4y+7 = 0 oYoleo 4 ks g3 uwps 4L ¥
S dlira [y b g3 oyl aliold

?w‘%,ﬂx Al y 90 (oS0 € goxo K ylade plas 6!3!4.32x2 +2k—-1)x—-k=0 P90 4z 38 ol o

fasS Jo 1y ) w¥oleo
Y |@W)Vx+5++V/x=5 $
t2—2t+2 1+t t—1

= 2 -2t t  t—2
Vo PP o v
W lod OlST1 g allgh |y b add wSe
ot 9o |y A uSe (©) Coomnd (6131 9 W 59l (2 JUe (W) Coomnd (5
+[& A

X2 > X i1 0)lg0m X wiile s dus o 613 4 (I
...\.Sﬁ‘ﬁM.S:AQQBMGLQT‘A;&Q);‘};&»?MG;Z&)&;‘ (@

Pl 1 & o=au0




c - = AB » CP 9 Sl d{g‘}." rgjlﬁ C U"‘) 3o ABC ¢lio ‘JALO.e A ‘S.w d.’Uo.o
.PC? = AP.BP o5 <ol (A
Ja | A B (AB=8 cm, BP=6 cm)
P
Dby Y 9 X Joozmo polio g gy edino o
AR Ve
, il o DE||[BC Jilio JSi
gl s 4 1Y 9 X ol
AT |\l
59T oy 1) 525 2algd Al
x+2
Vo | L x) = Y
V) = |5
@ V=22 +4
o X)= —
9152 Sl Goluo oo b 05 @ulgd LT
ALy x2—-2x+1 Y
g ={"-1 **1 , fw=x-1
0o X =
.wmb éxg&mbgco;w) ')ﬁ')’ CJ‘U)‘QQ-DJ.
) <0 ¥
X
fx) =
Vx x>0
+ 1O e g 3x+5 .
J-’)*-i’ )-h-’ )‘5 ‘) g(x) = {(_2; 4)1 (21 0)' (1l _1)l (3l 5)} 9 f(x) = x+1 é"ﬁ"
NI b 1 T 2l g ls (1|
A9 591 Cwds l,i & awls (o
+[&
wwle 1, (29 — HA) o,be Jobs (£
b st 5[ 57] = 1 oo gz asgomo i
\ w0 pld (w31 o (Glw Yo Job &y GloS & Jildo 635 0 ar gl o3Il .cawl (P9 500 yio (Gilw Ve glad 4y sloplo |y
flwwl 4z y0 w9 (Lol
.8 o lai Flilie 0 1 (595 1y T Gl 9 00,5 i bl a1y azpo —Te asgly | )
Pl P 5 o0

6305 Po : b go>




t2—2t+2—-(1+)(t-2)=t(t—-1)>t?=4->¢t=42
ol g BB =2 s o 05 o yho |, 5 152

4 o905 @il (6L s 66 4 Olses e U9z 9 Ui jgel US s oyl @)\
sle alow 3w ob Olugs 1© adhio ol g5 ygi Ulig e 9 Ubjgel s ol m
1BV /1o / A splaisl AyG b g 0595 dolg wls (Sl w851 455 Gigs jud liw jud
ot e A s0laZa) cacs QV-9A (laans Jw J) g o5 ol ollgw SAI
\ 43,351 Pe :U(Aio\(:)m/\ /
Jz2>0 sbaol by sgo J=0 gvas sloisl w23y
Cedlall Gilzses (!
V(e
eSS (¢ \
x> —3x+1=0
k? k (o
C.or..o(u.”
Lle(o| ¥
Ll (o
b m2-1 2 .
poSle Gl &b sz X =—-=0 > ——==0->m"—-1=0 >m==1 (&l
(V) aus¥ ol Jg JEM = =1 s 0 0 > M oy il o WL X% iy Gzl | T
(F) a5 (o
Li: —3x+4y+7=0 L,:—6x+8y—5=0
—(Xwﬁ") 3 6 3
mlz—z—;mzz—:— —)T‘n1
Y o 4 8 4
_x2—6x+8y+14=0
—3x+4y+7—0—>_6x+8y_5=0
. lc — | _|14—(—5)|_19_1/9
Va? + b2 36 +64 10
2x2+ Rk—-1Dx—-k=0
1 1 7 1 1 a+p S 7
a B 3 a B af P 3
—(Zk—l) —(2k — 1 IAY
T (2 )—7 e L ek—3=7k—k=-3
—k T —k 3 T | 3T eE/rmkES
P== Vi
WVx+5+Vx=5->Vx+5=5—+x ->x+5=25—-—10Vx+x - 10Vx
=20->Vx=2-ox=14 Jo5 LG
t?2—2t+2 1+t t-—1 t?2—-2t+2 1+t t-1
o — = - — ==
2 =2t t t—2 t(t —2) t t—2 4




., AD _ AE : } o s AD _AE o
P = oS>: DE||BC <ol DE||BC olSil sl 3o = = 51 ABC e s

s D abis ) WDEWBC ixy abl Ll s oS> o5 oS oo o3 G5 oy 51 ool Ll
ol 1 i gl B asile gl abais ;5 1, AC b 0iS o s, BC (53150
| BAD  AE'
DE'IBC S s =2
 \AD AE AE AE  cAer e
(2 6L)p5 =R "Fe~rc ———

AE' AE  AE' AE , ,
AF 1 EC AE+EC AC _ac AE TAE o ol Ghe Ep B o cnlDE JlaDE
o5 5 g 009 e y0b (oS> yog ale o8 lal 5l oplpls DEWBC ¢ DE'||BC 1,55 el (@8ls SO !
DE||BC :iny 0ty Ll il

1 1 1
2= Fyx=1 x == (4
4 2 2

il s d olST il plpy cdie digly dw e o ST (0

A A PC PB] BC
g ~ —_=—]= — 2 — A
Apc~Bpe " aE = pd= 2~ PC? =AP.BP (
Iy §=EI
P =P, = 90°
1] AP =8—-6=2 (o
F AC?=ABXAP=8x2=16 [HAC=34

A A BC AC AB
_ ~ e d = =
whsuss ABC ADE =~ DE ~ AE AD
12 8+y 10+x
6 10 8
~8+y 10+x
10 8

—
Ty
[
) oY
Il Gy
2 1
(@)

[e]

AD? =100—-36=64 - AD =8 -»x=6; y=12

\e

—_— = = -
12 3y+9 4x+1 ly=3

"

2 >0 lawm,x=—2 x=+1

x2-1 "

Dy = (=2,-1] U [ 1, +o) x4 -6 4 + +

V=x2+4
g(x)=|x|—_2 x| -2 = |x| = x=42 D;=R-—{+2}

Y

f=x-1  gw={"r-7  **1
0 X =

Dp =Dy =R ol )il b
x2—2x+1 (x—1)?
x+1l. gkx)= 1 = x_1
x=1 g1)=0=f(1)
el 3, () b s f(X)=g(X) ol S i ails 4 Blae X o sl 4

=x—1=f(x)

Y




Df:IR [y
N ¥
(!
3x+5
y=x+1—>yx+y=3x+5—>yx—3x=5—y—>x(y—3)=5—y—>x
5—-y 1 5—x
=y_3 2 [T =
g7 @) = {(4,~2),(02),(-1,1), (5.3)} .
(<
Dy =R—{-1} D, = {-2,2,1,3}
Df =Dy N D, — {xlg(x) = 0} = {~2,2,1,3} — {2} = {~2,1,3}
g
a
2g-HD) =291 -fA)=-2-4=-6
x—1 x—1
[ > ]=—1 -1< > <0 - -2<x-1<0 »--1<x<1 le
r=10cm _L_30_ _ o _ o W
I = 30em a—r—lo—ugol)S - a=3%x57/3°=171/9
D R —-210 R —-210 71
== — == =—m7 >R =——
180 7 180 =« 180 6
—Y1.2 .\
3/
1A

::Laol Gbglco&l.ow:émméblgilé L g L 6303P o: o b R0>




ot 4
o ol ©¥lgun digad @250 (5253555 g 95T (3 Sadlaawsg
C g ] = . 7 C § L]
X O o [> X Iﬂﬁ‘ 4 q X O o
/\ ° @990 pligel pild aiby O A
g S DigiKonkur.com [] ; o


https://digikonkur.com/nemone-soal/np11/?utm_source=PDF&utm_medium=nemone-soal11

	Bookmarks from 13970302P7z54z6843.pdf
	1
	2

	Bookmarks from 13970310P1m2y69242.pdf
	Bookmarks from 13961001Pu364kw583.pdf
	Bookmarks from 13961010p8t8857208.pdf
	Bookmarks from 13960929pa68416925_2.pdf
	زمین شناسی
	کلید سوالات زمین شناسی

	Bookmarks from 13971008p33k9y1934.pdf
	شیمی 2
	کلید شیمی 2

	Bookmarks from 13961019pi62494883.pdf
	فیزیک یازدهم ریاضی
	کلید فیزیک یازدهم ریاضی

	Bookmarks from 13960929p3uq358850.pdf
	نگارش
	کلید نگارش

	Bookmarks from 13971012po16d9j51.pdf
	هندسه 2 سیدخندان
	کلید هندسه 2 سیدخندان


